

* * *

Расскажу про город на реке,
Про его обычаи и нравы.
Прошлое оставив вдалеке,
Здесь народ живёт солидно, здраво.

Расскажу о плеске Иртыша,
О неизмеримом горизонте,
О протяжной песне камыша
От души, по-честному, экспромтом.

Об укромных улочках скажу,
О соборе чинном и уютном.

И цветы солдату возложу
После залпов праздничных салюта.

Столько слов ещё хочу сказать
Обо всём, что на душе теснится.
Город мой, храни покой и стать
В шуме дней, летящих вереницей.

* * *

Как-то взял я гитару в руки,
Пробежался по струнам звонким,
И возникли чудесные звуки,
Собирая души осколки.

Говорила моя гитара
Про старинный и тихий город,
Что веками зовётся Тарой
И сквозь годы всё также молод.

Напевала моя гитара
О хороших любимых людях:
Пожилых и совсем не старых,
У которых всё в жизни будет.

А потом зазвенела бодро
Про родные поля и веси.
И несложные те аккорды
Стали главной поэту песней.

* * *

Тара – город у реки,
Тихий и родной.
Мы с тобою так близки,
Ты приятель мой.

Светишь тусклым фонарём
В зеркала из луж
И дождливым сентябрём
Принимаешь душ.

Ты зимой в снега одет –
Не страшна пурга.
Шлёшь горячий свой привет
Мне через века.

Ты – души моей причал,
Нет тебя важней.

Ты родным незримо стал
Для сердец людей.

Тара – город у реки,
Тихий и родной.
Мы с тобою так близки,
Я – навеки твой...

ДЕРЕВНЯ ЗЕМЛИ ТАРСКОЙ

Живи, деревенька моя...
А. И. Юрьев

Живи, деревенька моя!
Я связан с тобою навечно.
Здесь в космос деревья глядят,
Встречая рассветы беспечно.

Здесь пышные зреют хлеба,
Шумят золотистые нивы.
И речь неуклюже груба,
От самого сердца, правдива.

Глазами бездонных озёр
Сияют огромные лужи.
Здесь каждый в душе – фантазёр,
И каждый по-своему нужен.

Смотри, деревенька моя,
Печальным и ласковым взором.
Вечерней прохладой маня
И синим безбрежным простором.